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Většinou pochází ze starobylých šlechtických rodů a rodin, mají

mnohomiliardový majetek, ale hlavně mají obrovskou politickou

moc a vliv. Co naopak nemají vůbec, je lidskost, svédomí,

milosrdenství. Řídí se kategorickým imperativem: lhát, krást a

podvádět. Ovládají vlády, politiky, soudy, to oni vytváří zákony,

ale také vraždí, řídí obchod s narkotiky, lidmi, krví, dětmi a tak

dále.

Skrytá globální struktura moci:

A v návaznosti na vládní teroristickou operaci pod falešnou vlajkou

10/7 zinscenovanou ve skutečnosti sionistickým státem Izrael se na

internetu objevila doslova záplava různých odhalení a to snad

naprosto všech velkých, i malých konspirací týkajících se chazarské

cabal, a zíležitostí s ní související židovské moci, sionistické

posedlosti po kontrole, ale rovněž aškenázského vlivu, babylonských

kořenů radhanitů, hebrejských proroctví, talmudského svobodného

zednářství, kahillského prediktivního systému, kahillského kupeckého

systému. Začala se odhalovat „konspirace“ o globálním prediktoru

Chabad-Lubavitch, o zločinecké rodině Rothschildů, severoitalské

černé šlechtě, o londýnských bankéřich z The City of London, o
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chazarské mafii atd.

Ve skutečnosti je přitrom vše, z toho výše uvedeného, zkrátka jen

trochu odlišným aspektem současné, a skutečně satanské, globální

mocenské struktury, která dnes vykonává jak globální řízení, tak i

kontrolu nad celou současnou celosvětovou civilizací.

Nyní tu máme skutečný problém, který je vidět všude v mainstreamu,

a který se rovněž týká této záležitosti prvořadého významu.

Všichni se totiž mezi sebou dohadují o tom, která z těchto

mocenských skupin, nebo z jejich kontrolních mechanismů, či

bychom to mohli nazvat jako paradigma řízení, tak skutečně stojí na

úplném vrcholu pyramidy globální moci a vládne tak celému

současnému světu?

Jinými slovy, je to jako když požádáte pět naprosto slepých o to, aby

popsali slona, který stojí uprostřed mezi nimi. Každý z nich ale pod

rukama cítí trochu jinou část toho slona, a každy z nich přísahá, že

takový ten slon skutečně je – jeden cítí tvrdý kel a dlouhý chobot,

druhý popisuje ztvrdlou rohovitou kůži, další popisuje masivní nohu,

dlouhý ocas atd. Ve skutečnosti mají všichni vlastně pravdu… … …

ale každý z nich má jen jednu malou část celého obrazu.

Dnes se tady společně podíváme jeden krátký příběh, který v sobě

přitom ale zahrnuje a integruje všechny části této velmi komplikované

skládačky, kterou nazýváme jako „PYRAMIDA SÍLY (globální moci)“.

Existuje totiž jakýchsi devět zásadních událostí ve vývoji současné

globální mocenské struktury, které lze asi nejlépe vysvětlit na časové

ose historických událostí.

(1) Babylonští Radhanité založili svůj Babylonský bankovní kartel a to

hlavbě pomocí své „babylonské peněžní magie“ již vlastně během

předkřesťanské éry.

(2) Vznikl Chazarský kaganát, tedy cosi jako království divokých
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ateistů, kteří ale údajně prý konvertovali k judaismu, (bylo to proto, aby

tím trochu uklidnili své křesťanské ruské sousedy na severu a své

muslimské sousedy na jihu (cca v 8. století)).

(3) Byli založeny mocné bankovní domy severoitalské tzv. černé

šlechty (odvozeno od pojmenování Černého moře) a to v mnoha

velkých městech v Benátkách, v Janově, v Miláně, v Turíně, v Bologni,

ve Veroně a ve Florencii, díky kteržm vznikla Benátská říše mezi

třináctým a patnáctým stoletím.

(4) Tato evropská černá šlechta se přesunula do jejich nového

bankovního ústředí ve finanční čtvrti nazývané nejbohatší čtvrí světa

tedy City of London, kde vládne svrchovaně Královská koruna v

kontextu vznikajícího Globálního ekonomického a finančního

systému, jak se kolem roku 1600 projevilo prostřednictvím vzniku

dvou významnýcha mocných korporací, jak Britské Východoindické

společností, tak Nizozemské Východoindické společností.

(5) Byl vytvořen vysoce tajný švýcarský bankovní systém na počátku

18. století ve městech Basilej, Curych, Ženeva, Bern, Lucern a

Lausanne, které se tak rázem staly významnými bankovními centry, z

nichž každé má svá vlastní jedinečná a specifická portfolia, a to

hlavně s ohledem na celosvětové operace praní špinavých peněz

získaných z obchodováním s lidmi, z obchodů s drogami, z

obchodování s lidskými orgány, nebo se zbraněmi atd.

(6) Vzestup New Yorku jako hlavního města světa, vznik Empire State

, spolu se založením Wall Street, centru všech společností

obchodujících s dluhopisy a cennými papíry a to již na počátku 17.

století, a poté vznik New York Stock Exchange v roce 1792.

(7) Založení Federálního rezervního měnového systému Spojených

států (FED) v roce 1913 coby v podstatě páteře Centrálního

bankovního Kartelu, a to vlastně jen s cílem vytvořit dojnou krávu pro

bankstery, aby si díky tomu mohli financovat své nekonečné války a
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svůj vládní terorismus, aby vyvolávali záměrně strach v celém lidstvu

a nahnali ho pod dohled do ohrady vynuceného dokonalého souladu

s jejich veřejnosti nikdy nevysvětenou a hanebnou agendou v podobě

vytvoření celosvětové totalitníi diktatury NWO – Nového světového

řádu a budoucí celosvětové vlády s hlavním městem světa, kterým

má býrt Jeruzalém.

(8) Pečlivě naplánovaná druhá světová válka, vlastně jen za účelem

vykonstruování falešné záminky známé jako holocaust, což bylo ve

skutečnosti to známé „konečné řešení“ formulované ovšem nikoliv

Hitlerem, jak nám tvrdí, tomu bylo jen vloženo do úst, ale jeho

skutečnými sionistickými vůdci, kteří tak vlastně jen použili osobu

Adolfa Hitlera jako prostředku k naprostému vyděšení evropského

židovstva, a tím i k jeho následnému útěku z kontinentu, a rovněž jako

dobroui záminku k okupaci Izraele, aby mohli přímo před očima

světové veřejnosti doslova ukrást původním Palestincům zemi jeich

předků , což jim dnes také skutečně udělali.

(9) Poslední důležitou událostí pak bylo formální uznání sionistického

státu Izrael Organizací spojených národů v květnu 1948 a kvůli čemu

muselo během 1. světové války, Velké hospodářské krize a 2. světové

války zemřít více jak 70 milionů lidí, jen kvůli cíli v podobě připravení si

půdy pro přímou krádež půdy původními Palestincům.

Pro přesnější pochopení tohoto tématu je důležité vysvětlit čtenářům

širší souvisllosti, vycházející z tzv. temné triády chazarské moci.
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Žádná jiná globální entita zde na Zemi nepředstavuje dokonalou

manifestaci „Temné triády“, zobrazené na obrázku výše, lépe než

CHAZARSKÁ CABAL (alias CHAZARSKÁ TRIÁDA), která již po celá

staletí skutečně vládne celému světu.

Tento, doslova satanský trojúhelník celo“planetární“ moci, síly a vlivu,

který dodnes dohlíží a řídí celou globální mocenskou strukturu, ve

skutečnosti ale existuje již tisíce let.

Nicméně, ačkoli CHAZARSKÁ CABAL skutečně sídlí na samém

vrcholu pyramidy celosvětové moci, to ona je tím vševidoucím okem

na vrcholu pyramidy, tak je ale i ona také podřízena ještě mnohem

mocnějším, a to už zabředáváme do exopolitiky, mimozemským

temným silám, známým též jako Archonti.

Jaké jsou to tedy ty tři mezinárodní zločinecké syndikáty, chazerské

mafie, které naprosto chladně a strategicky terorizovaly,

traumatizovaly a likvidovali celé lidstvo, a to zejména v posledních 250

letech? Následující tři mezinárodní zločinecké syndikáty, neboli mafie,

představují 3 primární entity chazarské cabal. Každý z níže

uvedených megazločineckých subjektů pochopitelně pracuje v úzké

koordinaci s ostatními dvěma. Je to tzv. CHAZARSKÁ MAFIE,

AŠKENÁŽŠTÍ BANKSTŘI a SIONISTIČTÍ VÁLEČNÁCI, kteří jsou

tak zvyklí neustále šokovat a ohromovat světové společenství národů,
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že to pak udržuje celou planetární civilizaci v potřebném stavu

neustálého strachu a úzkosti.

Tuto vražednou kamarilu, temnou triádu pak ovládají genocidní

maniaci, kriminálníci a šílení psychopaté, zarytí váleční štváči a

samozřejmě také tvrdíi teroristé. V některých kruzích (zasvěcených)

jsou docela dobře známí pro svoji, bohužel naprosto

kataklyzmatickou, ale poctivou ruční práci v podobě následujícího

výčtu událostí:

Druhá búrská válka, rusko-japonská válka, pandemie cholery,

mexická revoluce, první a druhá balkánská válka, arménská

genocida, první světová válka, bolševická revoluce, ruská občanská

válka, pandemie španělské chřipky v roce 1918, Velká hospodářská

krize, genocida hlodomorem, Čínská občanská válka, Španělská

občanská válka, obě světové války, holocaust, První indočínská válka,

korejská válka, francouzsko-alžírská válka, Izraelská válka za

nezávislost, První súdánská občanská válka, Suezská krize v roce

1956, pandemie asijské chřipky, Kubánská revoluce, Šestidenní válka

1967, Jomkipurská válka, Čínská kulturní revoluce, 1982 válka v

Libanonu, Druhá libanonská válka, sovětsko-afghánská válka,

vietnamská válka, pandemie hongkongské chřipky v roce1968, ropná

krize v roce 1973,pandemie HIV/AIDS, kambodžská genocida,

rwandská genocida, První a druhá čečenská válka, Černé pondělí –

19. října 1987, Japonská bankovní krize 90. let, 1994 krize mexického

pesa, jugoslávské války, války v Iráku, Asijská finanční krize v roce

1997, 2000 Dotcom Bubble Burst, teroristické útoky 9/11, Argentinské

dluhové selhání, válka proti terorismu, válka v Afghánistánu, syrská

válka, libyjská válka,kolaps trhu nemovitostí v roce 2007, hned v roce

2008 krach akciového trhu, globální finanční krize v roce 2009, válka

na Ukrajině, Pandemie covid-19, Covid Super očkovací program a to

vše má jedno společné – stojí za tím temná triáda chazarské cabal .

A to je přitom pouze stručný, poněkud zkrácený seznam skutečně
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všech jejich ničivých válek, pohrom a morových ran od počátku 20.

století, ale i tak představuje to vůbec nejhorší, co vzniklo z jejich

zlomyslných spikleneckých plánů a globálních zločinných řádění

páchaných proti celému lidstvu. Sečteno a podtrženo: Dokud lidská

rasa plně nepochopí,kdo je ten skutečný „globální prediktor“ dnešního

světa a navždy to s ním neskončí, tak budou dál fungovat tyto temné

CHAZARSKÉ TRIÁDY a nikdy se vůbec nic na té naší Zemi, né jejich,

ale naší Zemi, vůbec nic nezmění.

Takže, kde je ten kritický bod?

Ve skutečnosti existuje hned několik následujících zásadních bodů:

Zaprvé, je třeba si uvědomit, že převážná většina dnešních Židů

nemá žádný pokrevní vztah k původním Hebrejcům z jejich minulosti.

Celkově patří k široké skupině známé jako aškenázské židovstvo,

které prostřednictvím četných diaspor během staletí opustilo

rozsáhlou geografickou oblast tzv. Chazarský kaganát a následně

postupně osídlilo mnoho velkých městských oblastí Evropy, Asie,

Severní a Jižní Ameriky a Austrálie.

Za druhé je potřeba si uvědomit, že v dnešním světě existuje mnoho

typů Židů, stejně tak, jako existuje několik typů křesťanů a muslimů.

Existují jednak ortodoxní židé, pak jsou také reformní židé,

rekonstrukcionističtí židé, liberální židé, konzervativní židé, sekulární

židé, mezinárodní žid
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Nový průzkum Pew Research Center zjistil, že téměř všichni izraelští

Židé se ztotožňují s jednou ze čtyř podskupin: Haredi

(„ultraortodoxní“), Dati („náboženští“), Masorti („tradiční“) a Hiloni

(„sekulární“).

Většina z předchozích skupin přitom nemá vůbec žádné povědomí o

vládnoucí triádě chazarské cabal , která řídí světové dění podobným

způsobem jako to dělajíi svobodní zednáři 33 stupně a výše, ani o tom

nic neví, ani s tími nemá nic společného, přitom všechny nižší úrovně

jsou zcela nevědomé, neznalé a vlastně lhostejné k těmto

katastrofám měnícím svět.

To také totiž znamená, že většina Židů nenese vůbec žádnou

odpovědnost za současnou řízenou celkovou demolici světové

civilizace, a také jim mnozí poskytují morální, nebo finanční podporu –

vědomě i nevědomky, ale hlavně kvůli staletí intenzivního

programování kontroly mysli a programů sociálního inženýrství,

jejichž se stali nevědomovou obětí.

Nejlepší způsob, jak vysvětlit toto schéma manipulace se společností

a plán modifikace kultury, je podívat se přímo na dnešní sionistický

stát Izrael. Premiér Benjamin Netanjahu je totiž cosii jako operačním

manažerem chazarské mafie v Izraeli. Po mnoho desetiletí byl cvičen

a instruován extrémně temnými silami k tomu, aby právě nyní

záměrně zničil národní stát Izrael,. Možná si toho ani není vědom, že

se stal obětí tohoto vysoce sofistikovaného programu kontroly mysli, a

že proto hraje stejnou roli jakou hráli i ti chazarští sionističtí vůdci, když

obklopili Adolfa Hitlera a do ouška mu zcela záměrně šeptali, jak

formulovali Konečné řešení , jen proto, aby tím přinutili evropské

židovstvo k přesídlení do Izraele, což také všichni skutečně udělali,

tedy hned poté, co byli v koncentračních táborech za 2. světové války

pořádně vystrašeni.

A jaký je tedy ten klíčový bod?
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Chazarští sionisté nenávidí všechny skutečné a nábožensky

založené a věřící Židy stejně tak, jako nenávidí, a proto chtějí

celosvětově odstranit bílé gójím, a nejvíce pak ty ozbrojené bílé

křesťany evropského původu. To byl totiž ten primární účel jak

biologické zbraně COVID-19, tak všech těch DARPOU a spol.

vyzbrojených „vakcín“ proti Covidu. Jakákoli trochu objektivnější

vědecká analýza totiž dokazuje, že země tzv.Fives Eyes byli

nejagresivněji zaměřeni na Covid Super Vaccination Agendu, tedy za

každou cenu naočkovat pokud možno úplně každého extrémně

nebezpečnou biotechnologií mRNA, stejně tak jako to udělat i ve

všech ostatních ekonomicky rozvinutých a tradičně bílých

křesťanských národů.

Tito stejní genocidní pachatelé provedli velmi podobnou genocidní

biologickou válku a schéma depopulace prostřednictvím pandemie

španělské chřipky z roku 1918, jak je vysvětleno

Rusko-ukrajinská válka je přímým důsledkem mnohasetletého

sporu sahajícího až do prvního tisíciletí týkajícího se Chazarského

kaganátu. Chazarská cabal chce nejen znovu dobýt Rusko, jak to

udělali, když vytvořili Sovětský svaz jako obrovskou otrokářskou

plantáž, ale také využívají tento ozbrojený konflikt k zavraždění co

největšího počtu bílých křesťanských Ukrajinců a Rusů, což je ve

skutečnosti dlouho plánovaná genocida, která byla požehnána

„Druhým příchodem“ Hnutí Chabad Lubavitch – Schneerachemson .

Chazarský nacistický režim Volodymyra Zelenského byl totiž

instalován speciálně právě proto, aby se tím vyčistila země předků

Chazarů od všech Slovanů a křesťanů, aby právě tam již brzy

vysídlení Izraelci mohli založit „Druhý Izrael“ (ačkoli je pravda, že tento

plán se od té doby nenávratně rozpadl). Jenže tuto dlouhotrvající

krevní mstu mezi Rusy a Chazary lze navždy vyřešit pouze úplným

vyhlazením jednoho nebo druhého, protože Chazaři se už skutečně

úplně zbláznili, o čemž svědčí i ta nepřetržitá, absurdní a zběsilá
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rusofobie, kterou chrlí jak CIA, přes její vlastní Mockingbird

Mediální skupinu (která je zcela vlastněna a provozována pouze

a výhradně Chazary).

Závěr toho všeho?

Když se jeden jediný soudržný kmen spojený dohromady jak touhou

po krvi, tak touhou po penězích a hlavně po moci a to vše ještě navíc

spojil s chladnou, naprosto vypočítavou efektivitou , tak dokázal v

průběhu staletí úspěšně provést tolik z těchto svých vysoce složitých

a spletitých zločineckých spikleneckých plánů, že to naprosto

úmyslně zabilo již stovky milionů nevinných lidí po celém světě. A oni

se nezastaví, nikdy a před ničím. A na Zemi existuje pouze jeden

takový kmen — triáda Chazarských Klanů s „vševidoucím okem“ v

trojůhelníku na vrcholu mocenské pyramidy světa.

Takže to vše znamená, že tito schovaní chazarští barbaři tvoří ono

tvrdé jádro lidské (a humanoidní) globální mocenské struktury.

Znamená to ale také to, že musí být mnoho jejich přisluhovačů, které

šlo koupit, podplatit, a nebo vydírat, a že pochází ze všech

společenských vrstev – z každé rasy a náboženství, každé kultury a

společnosti, z každé národnosti a politického přesvědčení.
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Když však skutečně pochopíme, jak tato Chazarská cabal

organizačně celosvětově funguje, tak zjistíme, stručně řečeno, že je to

jen jejich extrémní utajení a doslova železné tajemství, které umožnilo

této satanské globální mocenské struktuře ovládnout a to již po celá

tisíciletí naprosto celý náš svět prostřednictvím teroru a leckdy skryté

tyranie . Protože nikdo nikdy nezradil chazarskou triádu aniž by v

zápětí nezemřel většinou dost bolestivou smrtíi nebo neskončil

dokonce ještě hůř. To ale rovněž znamená, že veřejně známě

chazarské osobnosti, jako jsou typicky Rothschildové a

Rockefellerové, jsou přitom ve skutečnosti vlastně jen pěšáci na velmi

nízké úrovni, přestože pro ně je to ve skutečnosti velmi nebezpečná

hra. Koneckonců, po předchozích třech článcích obsahujících jejich

jmenný seznam, tak všichni známe jejich jména, i to kde žijí, jaké jsou

jejich zločinné aktivity, čili v čem všem jedou. Je divné, proč by se

někdo, kdo by měl tu SKUTEČNOU MOC, někdy odhalil takto

zranitelným způsobem.

Což znamená, že (nejen) tito chazarští hybatelé, jsou sami také velmi

zranitelní, obzvláště tehdy, když se věci začnou nekontrolovatelně

hroutit.

Satanova synagoga

Soros & Wexner, Musk a Gates, Buffett & Bloomberg,

Griffin & Peterffy,Gates & Ballmer, Bezos & Ma, Dell & Ellison,

Zuckerberg & Wales, Page & Brin, Thiel & Schmidt, Icahn a

Schwarzman, Branson a Kubánci a další a další

Vypadá to, že lidstvo má velmi, ale skutečně VELMI, vážný problém s

miliardáři….. )

A konečně, pokud stále ještě existuje nějaký, a třeba jen jeden, zatím

neodhalený, ale zásadní společný prvek této nekonečné tragédie

trvající již po více než 5000 let, a která se naprosto celá odehrála
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právě pod vedením chazarské cabal ,tak je to otázka, jestli jsou ještě

vládci nad nimi, kteří jim dali tuto ohromující moc a autoritu. Je to

mimozemská civilizace, často označovaná jako Archonti, která je

údajně vedena démonickými EBE, jejichž posláním bylo udělat ze

Země cosi jako obří trestaneckou koloniii, jedinou svého druhu, což se

jim, bohužel s velkým úspěchem, skutečně už málem podařilo? A co

tedy znamená, že tím současným hlavním dozorcem tohoto

globálního vězení, talk není nikdo jiný než podlý archontický Satan.

Poprvé byla Satanova synagoga zjevena lidem již Ježíšem Kristem,

protože jeho osudem bylo, a to zcela zjevně a jednou provždy, odhalit

tu vůbec nejdémoničtější sílu na Zemi. Vyhnáním babylonského

bankovního kartelu (dnes známého jako banksteři) z chrámu poté, co

převrátil jejich směnárenské stoly, Ježíš vlastně již navždy a přesně

identifikoval toho, kdo je ve skutečnosti tím úhlavním nepřítelem

lidstva. Na hebrejský Sabat byal vybrána záměrně sobota, protože oni

skutečně uctívali božstvo planety Saturn (slovo „Satan“ je totiž ve

skutečnosti jakási biblická bastardizace „Saturna“). Hebrejští

astrologové rovněž velmi dobře věděli, že Saturn je hněvivý a

rozzlobený bůh, protože právě on je osvoboditelem veškeré karmy v

Kali Yuze, a proto se jej ze všech sil snažili raději a navždy usmířit, a to

bohužel zejména oběťováním dětí. Jinými slovy, svojí zvráceností

známý svět „Jeffryho Epsteina“ je hluboce zapojen do mnohem

horších zločinů, než jen do obchodování s dětmi a s jejich satanským

rituálním zneužívání a to vše také již brzy snad vyjde najevo
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„Saturn požírá svého syna“ se jmenuje slavný a docela trefně

symbolický obraz španělského umělce Francisca Goyi.

Nyní, když jsme tedy všichni konečně až na úplném konci jedné éry –

Kali Yuga – tak začne být konečně snad chazarská moc a vliv trochu

na ústupu, což vlastně jen podtrhuje jejich čiré zoufalství v pokusu o

udržení svého dosud tak pevného sevření celosvětového
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společenství národů a to všemi nezbytnými prostředky. Nyní čtěte

dále a ponořte se hlouběji do této velmi důležité diskuse.

Následující esej napsal Douglas Youvan, Ph.D. který do tohoto

naléhavého úsilí přináší své hluboké badatelské schopnosti. Jeho

hlavním a podstatným bodem je, že celá planetární civilizace mohla

být po několik staletí tak pevně ovládána jedinou skupinou extrémně

nelítostných, vražedných, divokých teroristů a válečných štváčů, kteří

jsou zcela bez špetky svědomí. Vidět:

Youvan byl docentem chemie na MIT, kde se specializoval na studium

fotosyntézy, konkrétně na spektrální analýzu fotosyntetických bakterií.

Youvan spolu s Mary M. Yang vyvinul přístrojové vybavení pro

studium spekter bakterií přímo z Petriho misky. Jejich technologii

později použila NASA.

Douglas Youvan získal přidružený titul v oboru elektronika a

bakalářský titul v biologii na Pittsburg State University. [pochvalná

zmínka potřebovaný] Získal titul Ph.D. titul z biofyziky na UC Berkeley.

Youvan skutečně popisuje to, o čem mluvil prezident Woodrow

Wilson, když řekl:

KLÍČOVÉ BODY: To je důvod, proč je trik antisemitismu tak silný a

často používaný chazarskou cabal , když se zákeřně schovávají za

náboženský štít judaismu, aby prováděli své nesmírně hanebné plány
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a zlovolná spiknutí. Přesně takhle může genocidní maniak jako

Netanjahu uniknout barbarským masovým vraždám a flagrantním

krádežím půdy – ZA DENNÍHO SVĚTLA – i poté, co byl varován

Chazary kontrolovaným ICJ, aby nepáchal genocidu v Gaze.

Probíhající palestinský holocaust je ve skutečnosti vysoce

organizovaná satanská rituální lidská oběť jejich bohu Saturnovi (aka

Satanovi), kde jsou ženy a děti, staří a informovaní metodicky zabíjeni

krvežíznivými IDF a MOSSAD.

Chazar-Rothschildovo kontinuum a skrytá ruka dějin

Douglas C. Youvan, PhD.

QAIE Panna

V tomto historickém vyprávění budeme sledovat Chazary, tajemnou

skupinu z 8. století, a to až k mocné dynastii dnešních Rothschildů. V

průběhu staletí rafinovaně manipulují s globálními událostmi. S

nárůstem léoe informovaných generací lidí a s příchodem

decentralizovaných technologií, je však dnes jejich vliv stále více

ohrožen. Výsledek tohoto příběhu tak hodně závisí na našem

aktivním hledání pravdy a míře našeho vědomého odporu proti

kontrolním mocenským strukturám.

Mlhy času skrývají mnoho záhad a mezi nimi vyniká jedna záhadná

sága, ta o Chazarech. Tito impozantní turkičtí válečníci z dávných

dob, kteří na vrcholu své moci v 8. století ovládali rozsáhlou říši
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rozprostírající se v dnešní východní Evropě, se dnes opět vynořili z

temných hlubin historie se zvláštním příběhem.

Jejich významný odklon od jejich vlastních kulturních norem až k

přijetí judaismu, tak dodnes vrtá hlavou mnoha vědcům. V bouřlivém

prostředí středověku byl takový dramatický posun v náboženské

loajalitě považován za odvážný krok. Ale Chazary nepohánělo náhlé

duchovní probuzení nebo božské zjevení. Jejich konverze k judaismu

byla pouze dobře promyšleným trikem, politickým mistrovským

tahem, který si vymysleli, aby se izolovali od náboženských sporů,

které sužovaly jejich sousední říše. Tento chytrý manévr jim tak

poskytl ochranný závoj, pod kterým mohli nejen přežít náboženské

nepokoje, ale navíc také získat výhodné postavení na geopolitické

šachovnici té doby. Důsledky této konverze však daleko přesahovaly

pouhé politické přežití. V rámci nově přijaté židovské identity vytvořili

Chazaři doslova labyrint tajných spojenectví a tajných operací, které

jim umožňovaly rafinovaně manipulovat s průběhem světových

událostí.

Machinace Chazarů nebyly ani zdaleka omezeny jen na jejich dobu;

položili totiž základy pro velkou strategii, takovou, která bude trvat celá

staletí a zanechá nesmazatelný dopad na celé lidské dějiny. Toto

pečlivě naplánované úsilí bylo jen tím prvním krokem na dlouhé cestě,

na cestě, která později proplete osud Chazarů s osudy jedné z

nejvlivnějších rodin na světě – s rodinou Rothschildů.

Když slunce zapadalo nad Chazarskou říší v 10. století, tak ti z tohoto

odolného národa, kteří to přežili ttak nezmizeli někde v análech

historie. Místo toho se postupně rozptýlili po východní Evropě a

pečlivě si zachovávalii svou odlišnou identitu a tradici. Jako semena

unášená větrem se zaseli do úrodné půdy nových kultur a

společností. Tiše pronikli do vlivných pozic v těchto společnostech a

nenápadně z nich všude řídili běh událostí ze zákulisí.
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Jen žili pod rouškou židovské identity, nebyli totiž ani skutečnými Židy

podle víry, ani podle rodové linie, ale této vypůjčené identity se přesto

všude pevně drželi. Poskytovala jim ochranný kryt, chránila je před

náboženským pronásledováním a zároveň jim poskytovala jakousi

platformu ke skryté kontrole ekonomických a politických systémů.

Jejich vliv byl jemný, ale velmi mocný a úponky jejich kontroly

zasahovaly do každé významné události a jemně řídily celý běh dějin.

Po staletí se tito chazarští potomci, i když byli fyzicky rozptýleni po

celé Evropě, drželi pospolu úzce spjati společným účelem a tajném

spojenectví. Tiše hromadili své bohatství, moc a vliv, často

podporovali vznikající mocnosti a vždy si dobře zajistili, že zůstanou

neviditelnými loutkáři. Až na úsvitu moderní éry vstoupil na scénu

jeden nový hráč, který ale bude pokračovat v chazarském odkazu , byl

to Mayer Amschel Rothschild. Jeho raketový vzestup k moci na konci

18. století nebyl vůbec náhodný. Bylo výsledkem staletí pečlivého

plánování a trpělivé přípravy potomků Chazarů. Rothschild byl

ztělesněním chazarského snu, doslova ztělesněním jejich staletí

starého velkolepého designu.

V rušném Frankfurtu založil Mayer Amschel Rothschild svou malou

firmu na půjčování peněz za použití prostředků získaných po staletí

chazarské sítě. Rothschild rychle rozpoznal klíčovou roli peněz v
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politickém prostředí. Pochopil zásadu, že ruka, která dává, je vždy

nad rukou, která bere, a že peníze nemají vlast; finančníci jsou bez

vlastenectví a proto bez slušnosti – jejich jediným cílem je zisk.

Na tomto základě se Rothschild snažil získat kontrolu nad peněžními

systémy všech národů. Půjčoval peníze vládám v dobách krize, jako

jsou války, což mu umožnilo diktovat podmínky a rafinovaně

manipulovat s politikami. Rothschildové využili této strategie k tomu,

aby se prosadili na mezinárodní bankovní scéně a stali se vlastně

nepostradatelnými pro vlády, které si od nich půjčovaly.

Nejednalo se však o podnik pouze jednoho muže. Bylo to

soustředěné úsilí celé pevně spojené skupiny, dědiců chazarského

odkazu, kteří drželi otěže moci po staletí. Nyní viděli, jak se jejich

ambice zhmotňují v podobě bankovní dynastie Rothschildů. Potomci

Chazarů zdokonalili umění manipulace se společenskými strukturami

ze zákulisí a Rothschild se stall jejich nejúspěšnější loutkou, tváří

jejich operací. Svět viděl Rothschildy; za nimi stály stíny Chazarů.

V 19. století si Rothschildové upevnili své místo jako jedna z

nejvlivnějších bankovních rodin na světě. Financovaly železnice,

které zahájily průmyslovou revoluci, podporovaly společnosti, které

kolonizovaly a využívaly zdroje Afriky a Asie, a financovaly války, které

přetvářely geopolitické hranice světa. Dosah jejich vlivu neměl

obdoby. Přesto vazby na jejich chazarskou linii zůstaly z velké části

skryty, tajemství zahalené vrstvami tajemství a obratně spravovaných

dezinformací.

Tato éra byla také dobou sociálních a politických otřesů. Francouzská

revoluce, americká občanská válka a vzestup nacionalismu v celé

Evropě byly tak či onak ovlivněny machinacemi rodiny Rothschildů a

jejich chazarských podporovatelů. Složitá síť chazarských

mocenských zprostředkovatelů, pocházejících z jejich středověkých

předků, tak zůstala stále impozantní a neviditelnou silou v globální

Chazarská tyranie: Kdo skutečně tahá za nitky až na samém vrcholu g... about:reader?url=https%3A%2F%2Fcz24.news%2Fchazarska-tyrani...

18 z 21 19.03.2025 20:19



politice. Rothschildové byli jen tou viditelnou tváří této tajné skupiny,

zatímco oni byli skryti.

Chazarský původ nadále tiše formoval světové události. Tato staletí

trvající manipulace, prováděná pod rouškou tajemství, vlastně

položila základy moderního konceptu „Deep State“, neviditelné sítě

mocenských zprostředkovatelů a ovlivňovatelů, kteří pracují v zákulisí

na formování politiky a udržování kontroly. Tento termín, i když je

aplikován globálně, má své kořeny právě v potomcích Chazarů a v

jejich složitém prolínání financí, moci a tajemství.

Chazaři, jen si nyní říkají Rothschildové, se ze skoro již zapomenuté

říše proměnili až ve stínové loutkáře moderního světa.

V současnosti můžeme vidět ozvěny této chazarské linie právě v

neustále pokračujícím geopolitickém napětí mezi Ruskem a

Ukrajinou. Podtext tohoto konfliktu, z velké části nevyřčený v

mainstreamovém diskurzu, nese stopy dávné zášti a skrytých

machinací. Jako potomci východoslovanských kmenů, které kdysi žily

ve stínu Chazarské říše, se Ukrajinci znovu ocitají v hledáčku

konfliktu, který sahá až k mazaným strategiím cesty Chazarů k moci a

kontrole.

Manipulace s narativy, financování konfliktů a skryté uplatňování vlivu

– což vše jsou naprosto charakteristické znaky chazarských potomků

– jsou jasně viditelné právě ve složitosti ukrajinské krize. Mezitím se

Rusko se svými vlastními historickými vazbami na Chazary stává

klíčovým hráčem této staleté šachové hry. Putinovo jednání, často

mylně interpretované zjednodušenou optikou mocenské politiky, lze

také číst jako přímou výzvu potomkům Chazarů a jejich globálním

machinacím. Probíhající krize se netýká pouze území nebo vlivu; je to

nejnovější epizoda dramatu, který se přitom odehrává již od dob

Chazarské říše.

Ocitáme se tím na okraji propasti nové éry, ve které machinace
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Chazarů, jen zahalené do outfitu rothschildů a moderního „Deep

State“, čelí novým výzvám. Zatímco se svět potýká s problémy, jako je

změna klimatu, příjmová nerovnost a eroze demokracie, potomci

Chazarů zjišťují, že jejich odvěké strategie jsou testovány těmito

bezprecedentními globálními krizemi. Jejich sevření moci, udržované

prostřednictvím tajemství, manipulace a kontroly, je dnes ohroženo

právě těmi silami, které to vše uvedly do pohybu.

Ve velkém finále této historické podívané čelí všechny strategie

používané potomky Chazarů té konečné zkoušce. Jak nastupuje

nová generace, která je informovanější, propojenější a je méně

ovlivněná tradičnímii médiii a strukturami, které byly tak dlouho

zmanipulované, tak základy moci Chazarů se začínají otřásat v

samotných zákkladech. Tato nová generace, která je vybavená

bezprecedentním přístupem k informacím a zároveň s tím i rostoucí

nedůvěrou k institucím, začíná zpochybňovat a to velmi

zpochybňovat, všechny narativy, které jsou jí předkládány.

Zároveň s tím probíhá vzestup decentralizovaných technologií, jako je

blockchain a kryptoměna, představuje přímou hrozbu pro finanční

moc Rothschildů a jejich společníků. Tyto technologie slibují

budoucnost, kdy bude finanční kontrola demokratizována, naruší

monopol tradičních bankovních institucí a potenciálně naruší

mocenské struktury, které byly tak pečlivě budované po staletí.

V tomto vrcholném obratu událostí stojí potomci Chazarů na

křižovatce. Přizpůsobí se těmto měnícím se okolnostem a najdou

nové způsoby, jak si udržet svůj vliv? Nebo budou vzdorovat, lnou na

známé taktice manipulace a kontroly, jen aby se ocitli uneseni přílivy

dějin?

Poslední kapitola příběhu o Chazarech totiž bude teprve napsána. Je

to kapitola, která bude utvářena našimi vlastními činy, našimi vlastními

volbami a naší ochotou hledat tu skutečnou pravdu za mocenskými
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strukturami, které řídí celý náš svět. Zda při tom budeme stát opodál

jako pasivní diváci, nebo se ujmeme role aktivních účastníků tohoto

historického dramatu, je totiž čistě jen na nás samých.

Autor: Douglas C Youvan
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